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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Grünlippmuschelbalsam – für Wohlfühlstun-
den und Tiefenentspannung

Für eine Auszeit mit intensivem, harmonisierendem Effekt 
ist dieser Balsam der entscheidende Verwöhnmoment. 
Grünlippmuschelbalsam enthält erlesene Pflanzenöle, die 
Deine Haut pflegen. Nach der Anwendung fühlt sie sich 
weich und geschmeidig an. Die Massage mit Weihrauch 
und Wintergrünöl wirkt entspannend auf Haut, Muskeln 
und Gelenke. Beim Auftragen hat Grünlippmuschelbalsam 
zunächst einen leicht kühlenden Effekt, der dann in eine 
wohlige Wärme übergeht. Grünlippmuschelbalsam ent-
hält einen innovativen, wärmenden Inhaltsstoff, der sanft 
zur Haut ist. Ohne störendes Brennen oder Rötungen zu 
verursachen, löst er ein intensives Wärmegefühl aus. Der 

Balsam duftet angenehm und zieht vollständig in die Haut 
ein, ohne einen öligen Film zu hinterlassen.

Dein Feierabend, Dein Wohlfühlprogramm!

Was macht die Muschel in der Creme?

Muscheln sind Überlebenskünstler, die über 100 Jahre alt 
werden können! Ihre Nahrung beziehen sie aus dem Mee-
reswasser und nutzen die gesamte Menge an Nährstoffen. 
Muscheln werden aufgrund ihres unglaublichen Potentials 
vermehrt als Aktivstoffe in kosmetischen Produkten ein-
gesetzt.
Für wirkungsvolle Kosmetik ist uns kein Weg zu weit – bei 
der Konzipierung von Grünlippmuschelbalsam haben wir 
in Neuseeland gesucht, genauer: auf dem Meeresgrund. 
Dort wächst die Grünlippmuschel, deren kostbaren Ex-
trakt wir Dir nicht vorenthalten wollen!

Eigenschaften von Grünlippmuschelbalsam:

•	 Reichhaltige Pflege
•	 Anfangs wärmender Effekt, anschließend angenehm 

kühl
•	 Ideal bei Muskelverspannungen und Gelenkbeschwer-

den
•	 Wohlfühlfaktor
•	 Natürliche Aktivstoffe für tiefe Ausgeglichenheit
•	 Mit dem Extrakt der neuseeländischen Grünlippmu-

schel

Grünlippmuschel
Seit mehr als 6000 Jahren verzehren die Maori in ihrer 
Heimat Neuseeland die Grünlippmuschel als eines ihrer 
Hauptnahrungsmittel. Die Muschel kann 10 bis 17 cm groß 
werden und wächst in Muschelbänken mit einer Dichte 
von bis zu 100 Individuen pro Quadratmeter. In Deutsch-
land wird die „Neuseeland-Miesmuschel“ als Feinkost ge-
handelt. Der Extrakt des Schalentiers findet seit einiger 
Zeit Anwendung in Nahrungsergänzungsmitteln und Kos-
metika. Grund dafür ist die spezielle Omega-3-Fettsäure 
Glycosaminglycan, die praktisch als Gerüstsubstanz im 
menschlichen Körper vorhanden ist. Während manche 
Hersteller auf das Muschelfleisch als Inhaltsstoff zurück-
greifen, verwenden wir den reinen Extrakt der Muschel.

Grünlippmuschelbalsam
150ml
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INHALTSSTOFFE:

AQUA, PRUNUS AMYGDALUS DULCIS (SWEET ALMOND) OIL, CETEA-
RYL ALCOHOL, COCOS NUCIFERA (COCONUT) OIL, PERNA CANA-
LICULUS EXTRACT, BOSWELLIA CARTERII RESIN EXTRACT, GAULT-
HERIA PROCUMBENS LEAF OIL, SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, UREA, PINUS MUGO LEAF OIL, D-CAMPHOR, EUGENIA CA-
RYOPHYLLUS LEAF OIL, MENTHOL, NIACINAMIDE, VANILLYL BUTYL 
ETHER, CERA ALBA, HELIANTHUS ANNUUS (SUNFLOWER) SEED OIL, 
CAPRYLYL GLYCOL, 1,2-HEXANEDIOL, SODIUM CETEARYL SULFATE, 
GLYCERIN, SODIUM BENZOATE, POTASSIUM SORBATE, DISODIUM 
PHOSPHATE, POTASSIUM PHOSPHATE, SODIUM CITRATE, CITRIC 
ACID, ETHYLHEXYLGLYCERIN, TOCOPHEROL, XANTHAN GUM, PHE-
NOXYETHANOL, ALCOHOL, ASCORBYL PALMITATE, SODIUM SULFA-
TE, PROPYLENE GLYCOL, CI 19140, CI 42090, EUGENOL, LIMONENE, 
LINALOOL

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Grünlippenmuschelbalsam auf die beanspruchten Zonen 
auftragen und sanft einmassieren. Bei Bedarf wiederholen.

Allgemeine Hinweise

-

Grünlippmuschelbalsam
150ml

Nettofüllmenge: 150 ml

PZN: 18238050
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